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ATA DA DÉCIMA sEssÃo oRDINÁRIA Do SEGUNDo PERÍoDo DATERCEIRASESSÃo
LEGISIITTIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAT DE PARAIPABA-
cE.

Aos 9 (nove) diafs) do mês de novembro do ano de 2023, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRAGA, às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granjeiro n' 27-A, Centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 10a [décimâJ sessão ordinária do

segundo período da terceira sessão legislativa da décima legislatura pedindo ao senhor

secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual verificou-se

presente(sJ os seguinte(sJ: RENAN BARROSO CAVALCANTE - PRESIDENTE, FELIPE DE

SOUSA RODRIGUES - VICE.PRESIDENTE, JOSÉ GARCIA BARBOSA - SECRETÁRIO,

ANTONIO VANDELIO BARBOSA, ANTONIO NAIRTON RODRIGUES, FRANCISCO SENA

DE CARVALHO, JOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, MARCELO ALVES

BARROSO, VALDIR SEVERA DOS SANTOS, PEDRO BARROSO GOIS, RÉGIS ANTÔNIO

Âucgro ceRruEIRo, MAGNo LUCAS CORREIA E ROQUE MENDES. Dando continuidade

aos trabalhos o senhor Presidente pediu para o senhor secretário fazer a leitura da A

da sessão anterior. Na qual depois de lida foi dÍscutida e aprovada por UNANIMIDAD

Logo após o senhor Presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias do

Expediente pela ordem. PROTETO DE LEI Nc 26/2023 DE AUTORIA DO EXECUTM -
DrsPÕE SOBRE A ATTERAçÃO DA LEr MUNICIPAL DE Ne 824 DE 22 DE OUTUBRO DE

202í^,Ê, DÁ OUTRÁS PROVIDÊNCIAS; PROIETO DE LEI Ne 27 12023 DE AUTORIA DO

EXECUTM - DISPÕE SOBRE AATTERAçÃO DA LEI MUNICIPAL DE Na 603 DE 15 DE

MARçO DE 2013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROIETO DE LEI Ns 2A/2O23 -
ALTERA DO ART, 19 , DA LEI MUNICIPAL DE N 9 OL92/97 ,DE 14 DE MARçO DE L997

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO N9 29/2023 _ DISPÔE SOBRE A

ATTERAçÃO DA tEI MUNICIPAL DE NS 823 DE 22 DE OUTUBRO DE 2021, E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO N9 LULOZ3 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO .
DENOMINA OS NOMES DAS RUAS NA LOCALIDADE DE CAMBOAS, CONFORME

ANEXOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO N9 69/2023 DE AUTORIA

DO VEREADOR FRANCISCO SENA DE CARVALHO - REQUEREU QUE A SENHORA

PREFEITA PROMOVA A CONSTRUçÃO DE UM CHAFARIZ NA COMUNIDADE DE

BARREIRAS EM FRENTE ÂO POSTO DE APOIO DE SAÚDE. Em seguida o senhor
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AO PROJETO DE LEI Ns LL/2O23 DE ÂUTORIA DO LEGISLATIVO. Em seguida o senhor

Presidente colocou em discussão e votação o Requerimento de Urgência Especial, sendo

este aprovado por UNANIMIDADE, Em seguida o Senhor Presidente colocou em rito de

discussão e votação o PROIETO Ne lU2O23 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO, sendo

esse aprovado por UNANIMIDADE, Não havendo mais matérias para Ordem do Dia o

senhor Presidente passou para a Explicação Pessoal. Na Explicação Pessoal o Sr.

Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Fez então o uso da palavra o

vereador Vandelio Barbosa que iniciou sua fala fazendo um agradecimento aos demais

vereadores por aprovarem seu proieto de lei que denominava nomes de algumas ruas d

distrito de Camboas. Agradeceu também a empresa AQUACLARA pela doação de

[cento e trintal placas para serem colocadas nas ruas de Camboas. Continuou dizendo

que Camboas hoje se encontrava com denominação em todas as ruas. Disse ainda que

desde que havia entrado na Casa Legislativa, em 2001 (dois mil em uml havia tido o

priülégio de ter conseguido nomear algumas ruas e agora com o último projeto aprovado,

estava conseguindo a finalização, sendo este motivo de muito orgulho. Disse também que

era possível ver a alegria das famílias de alguns homenageados pela iniciativa. Deixou

também seu agradecimento ao proprietário e representantes da empresa AQUACLARA.

Em seguida fez uso da palavra o vereador Fetipe de Sousa que iniciou sua fala dizendo

que o asfalto do 'Setor E' havia sido finalizado. Disse quê no início da gestão havia feito o

pedido de asfalto à Prefeita e agora esta obra estava sendo finalizada, faltando apenas

alguns detalhes, como sinalização e quebra-molas e a reforma da ponte que viria com a

próxima etapa. Agradeceu entâo a Prefeita e toda Secretaria de Infraestrutura. Em

seguida fez uso da palavra o vereador Gutemberg Neto, que inicio sua fala relembrando

que o Senhor Presidente havia feito o pedido de uma audiência pública com a empresa

ENEL. Citou então que no último dia 31 (trinta e umJ de outubro, último dia de festeios

da padroeira, a empresa ENEL havia feito uma manutenção indevida na cidade. Comentou

que a cidade passou quase 24 (vinte e quatro] horas com quedas de energia, causando

prejuízos aos comerciantes em um dia tão importante, financeiramente e culturalmente
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por uNANIMIDADE, Não havendo mais nada a tratar no Expediente o senhor presid 
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para o município. Disse então que acreditava que a empresa ENEL deveria ser autuada,
para prestação de esclarecimentos pelâ ocorrência da manutenção justamente no dia. 31

(trinta e um) de outubro. continuando com sua fala, pediu ao senhor presidente para

fazer o pedido de um requerimento verbal. 0 senhor presidente acatou o pedido.

Retomando sua fala, o vereador Gutemberg Neto, disse que gostaria de solicitar um

requerimento que promova a instalação de lixeiras ecológicas na Praça da Matriz, de

modo que possa ajudar na coleta seletiva e reciclagem na praça. Em seguida o vereador

agradeceu a gestão pelo atendimento ao seu requerimento, em que era solicitada a

recuperação do trecho da rua josefa Barroso Damasceno, desde a praça do Monte, até a

rua Basilice Braga. Disse que espera que seus outros requerimentos também sejam

atendidos. Em seguida fez uso da palavra o vereador Francisco Sena que iniciou sua fala

dizendo que Paraipaba estava vivendo uma revolução do ponto de vÍsta de obras, devido

a gestão e ao Legislativo, que vota e aprova o que é bom para o município. Em seguida

comentou que teria início no próximo final de semana, o Campeonato Municipal.

Agradeceu a Prefeita Ariana, ao Diretor de Esportes, a Secretaria de Educação e convidou

as pessoas a participarem. Disse que era a primeira vez, também na gestão, que iriam

ocorrer os )ogos nos ginásios, como o futsal masculino. Disse também que ainda não foi

possível atender o futsal feminino, como seria o ideal. Comentou que existem cerca de 5

(cincoJ equipes de futsal feminino na cidade ê que gostaria que essas meninas também

tivessem a oportunidade de mostrar seu talento para cidade. Não havendo mais quem

quisesse fazer uso da palavra o Sr. Presidente encerrou a sessão. EU, JosÉ GARCIA

BARBOSA, SECRETÁRIO, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será

assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo.

Sala das sessões, em 09 de novembro de 2023.
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